



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
PRUT - BÂRLAD



**DECLARAȚIE PRIVIND ADERAREA LA STRATEGIA NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE
2016-2020**

ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ PRUT-BÂRLAD, luând act de adoptarea prin HG.583/2016 a Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2016-2020 (SNA), formulează Declarația de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a SNA.

Prin aceasta Declarație, conducatorul instituției și angajații Administrației Bazinale de Apă Prut-Bârlad aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a SNA, susținând lupta anticorupție și promovând integritatea, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional.

Reprezentanții instituției au obligația de a declara orice interese personale, care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu. Totodată, aceștia sunt obligați să ia toate măsurile pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități, nu trebuie să se folosească de îndatoririle cuprinse în fișa postului pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate.

Măsurile adoptate de conducerea Administrației Bazinale de Apă Prut-Bârlad :

- Implementarea Sistemelor de Control Intern Managerial, în conformitate cu ordinul SGG-600/2018, cuprinzând cele 16 standarde de control intern/managerial.
- Asumare declarațiilor de avere de către toți angajații cu atribuții de conducere, cei cu funcții de control, precum și angajații care administrează sau implementează programe ori proiecte finanțate din fonduri externe sau din fonduri bugetare.
- Implementarea și certificarea **SR ISO 37001** privind Sistemul de Management anti-mită, în vederea conformării cu cerințele condiționalităților ex-ante SNA 2016-2020, pentru accesarea proiectelor cu fonduri europene.
- Implicarea structurilor interne din cadrul instituției în respectarea și implementarea prevederilor Strategiei Naționale Anticorupție.

28.05.2021

DIRECTOR
ing. Șerban CHIHAIA

